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ATA DA SESSÅo DE POSSE DOS VEREADORES, PREF‘EITO E

V重CE-PREFE重TO? ELE重TOS EM 15　DE NOVEMBRO　2020, NO

MUNICfp重O DE IPUE量RAS_C田ARA.

Ao Primeiro dia do mes dejaneiro do ano de dois mil e vinte e um,

no Plenario Francisco Soares Mourao, teVe inicio a sessao solene, COm a

finalidade tinica de empossar os vereadores, Prefeito e vice-Prefeito do

munlCIPIO e COmarCa de Ipueiras, Estado do Ceara, eleitos em 15 de

novembro de 2O2O, SOb a presidencia da vereadora mais votada Judite

Ma正a Martins Moreira. Assumindo a presidencia dos trabalhos, a

Excelentissima Presidente convidou os Senhores Carlos Eduardo Silva

Mourao para secretariar os trabalhos・ Logo em seguida sob a protecao

de Deus, a Presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessao,

COnVidando a todos os excelentissimos Vereadores eleitos para fazerem

Parte da mesa. Constatada a presenca de todos, a PreSidente solicitou
aos presentes para que de pe ouvissem a execucao do Hino Nacional

Brasileiro. Em seguida, a eXCelentissima Presidente convidou

excelentissimos vereadores para que se dirigissem um a um ate a mesa

Para a entrega dos dipIomas e declarae6es de bens, PrOCedendo a
Chamada nominal por ordem alfabetica dos mesmos: AILTON SAMPA工O

DA COSTA, ANTONIO CARLOS RODRIGUES, ANTONIO RENATO

LOPES, CARLOS EDUARDO SILVA MOURÅo, ERNALDO ARAUJO

CHAVES, FRANCISCO DENIS MORAuS MOURÅ0, JOSE RIBEIRO DO

CARMO’ JOSE RODRIGUES LIMA, JOSE SERGIO ALVES LIMA,

JUDITE MARIA MARTINS MOREIRA, MONICA SOUTO VASCONCELOS,
RAIMUNDO NONATO BBZERRA MOREIRA e TEREZA FERREIRA DE

JBSUS MORAIS, realizadas as formalidades, a PreSidente convida os

eleitos para o compromisso de posse. Em seguida braco estendido a

altura do peito, COm tOdos os presentes de pe, eXCelentissima Presidente

Proferiu o seguinte juramento: “PROMETO CUMPRIR, COM

DIGNIDADE, PROBIDADE, LEALDADE E FINALIDADE, O MANDATO

QUE ME FOI OUTORGADO, OBSERVAR AS LEIS DO PAfs, DO
ESTADO E DO MUINICIPIO, TRABALHAR PELO ENGRADECIMENTO

DB IPUEIRAS E PELO BEM GERAL DO POVO". Continuando, tOdos os
Vereadores eleitos, COnforme a chamada nominal confirmou o

COmPrOmisso declarando “ASSIM O PROMETO”. Ap6s o juramento dos

Senhores vereadores, eXCelentissima presidente dentro de suas

at正buie6es legais declarou-OS emPOSSados, e um a um aSSinaram o

temo de Posse. Assim feito excelentissima Presidente informou que
daria inicio a Cerim6nia de Posse do Prefeito FRANCISCO SOUTO DE

鍾貌」妾
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BESERRA MARTINS, Chamando-OS Para Se dirigissem ate a mesa para

a entrega dos dipIomas e declarac6es de bens e tomar assento, em

Seguida o prefeito municipal prestou o juramento de posse. O

excelentissimo Francisco Souto Vasconcelos Jdnior, Prefeito eleito, COm

O braco estendido a frente, PrOfere o juramento de Posse nos seguintes

temos:　PROMETO CUMPRIR,　DEFENDER E MANTER A

CONSTITUICÅo DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A

CONSTITUICÅo DO ESTADO DO CEARÅ　E A LEI ORGÅNICA

MUNIC量PAL, OBSERVAR AS LEIS B PROMOVER O BEM GERAL DA

COLETIVIDADE DE IPUEIRAS- CEARÅ, Em seguida, igual juramento e

Proferido pela Vice-Prefeita Francisca Idelva Beserra Martins. Ap6s o

juramento, Pela a presidencia foram declarados empossados, aSSim
Sendo, aSSinaram o Termo de Posse. Ap6s a execucao de posse os

excelentissimos prefeito’vice-Prefeita e vereadores empossados para a

legislatura de 2O2 1-2024, foram aclamados pela a assistencia pdblica.

Nada mais a tratar, a Presidente Judite Maria Martins Moreira em nome

de Deus deu por encerrada a sessao solene. Eu, nOmeado secreta.rio

lavrei a presente ata que foi apresentada e devidamente assinada.

Ipueiras- Ce., em Ol dejaneiro de 2O21.
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